10.
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12.

Bapianm N1

. 3uaiitu o6nactk Bu3HaueHocTi Pyukuii z = /In (zy).

[o6ynysatu Tiso, ooMesxkeHe nosepxuamu: 2 + y% = 2%, 2% + ¢y = (2 — 2)2 :

. ) sin x siny
3HaiiTy rpasuLo lim — .
ToT T+ XY — T — TY

Yy—m
0z 0 V ITY
z 0z T/ T cos

. 3HaWTH YaCTUHHI MOX1HI —, — BiJ BKa3aHuX (QyHKIIH: 2 = arctg J; z=e€ Y

ox’ Oy y—x

o . dz 1 Y 1 1
. 3HaiiTH TOBHY MOXiTHY ——, KO 2 = 2 (,Y),y = Y (7): 2 = ———= — —5;y = 5+ — 5.
dz tga?+y) @

d 1
3HaiiTH —Z,SIKH_IO z=z(my),x=x(t),y=y(t): z = arcsiny/22y — 1 + V%1 = sin —; y = 2t°.

dt Vit
Arca 0z 0z (z.9) 2y I 1 1 1
Halitu —, —, ez =z (1,y):i 2= ————In—;z=u— —;y=v— —.

o o 4 sinx + cos N3 v u

. 3uaiitu nudpepentiamm 1-ro Ta 2-ro nopsizkis GyHkuii z = arcsin (3 — 2y) .

. 3 2
OGunCINTH HAGTIKEHO 3a TomoMorofo audepentiana: e(0-00)"+(0,03)7

. . 2,2
JlocaiguTtu Ha ekcTpeMyM QyHKI0 2 = 5~ ~¥ T2,

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HaiibinblIe 3HaYeHHs QYHKIIi B 00nacTi oOMeKeHil kpuBuMHu. z = 12 — xy + 2y +
3x+2y+ L2 =0y =02 +y+6=0.

Jlo nosepxni 22 — 2y — 82+ 2 +5 = ( HpoBecTH NOTHUHY IIONMIUHY, TApaielbHy 10 IIOMUHA 2 + 2y — z = 0.
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11.

12.

. 3HaiTH 001aCTh BUBHAYEHOCTI QYHKIT 2 =

. 3HaiiTu rpaHuIo lim

Bapianm N2

log, (2z — 3y — 12)

/9 — x? — g2

. To6ymyBaru Tino, obMexeHe mosepxuamu: x2 + 4y + z = 1; 2% + 49> — 2z = 1.

1:2+y2

z 2,2 _a
y:gx/xy +9-3

0z 0z
3HaWTH YaCTUHHI NOX1/H1 9%’ 9w Bix BKazanux QyHkuiit: z = y + (arctgz)’; z = In (xy + /2?2 + 2y> .
T oy

d
. 3uaifTi noBHY noXizHy d—z, siawo 2 = 2 (2,y),y = y (2): 2 = /1 + cos (v — y) — sin (xy) 1y = 2.
Xz

d 2
3HaiiTi —Z, akmo z = z (x,y), r = x (t),y = y (t): z = arctg z7;:17 = arccost;y = In(1+t3).
Y

dt

0z 0z 1 z 1
3HalTH —, —, 16 2 = 2 (2,Y) 2 = ——m—=—tev;x =u— —y = u® — v°.

ou’ Ov ( y) 31n(q;y—]_> v Y

3naiiti audepenmiany 1-ro Ta 2-ro nopaakis GyHKmii z = — + 22y.
Y

OO0uncIuTH HAOIMKEHO 32 JIOTIOMOroro nudepeHiiiana: In ( V1,03 4+ /0,98 — 1) :

Jlocmimuty Ha eKCTpeMyM QyHKIi0 2 = (T — 1)2 — 212,

3HaiiTH HaliMeHINe Ta HaiOiNbIIe 3HaueHHs QyHKIIT B o6macTi o6MexeHiit kpusumu. z = 2 + 3% + 1; 22 +

y*<1; o>y

Hanucatu piBHAHHS TOTUYHOI IUIOIIMHYU Ta HOPMali y BKa3aHIN TOYIl 10 MOBEpXHi: 2 = ¥y + In — y Toumi
Y

M(1,1,1).
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I1.

12.

Bapianm NS

. 3HaiiTH 001acTh BU3HAYEHOCTI QYHKIIT 2 = tgx + tg /Y + Va2 +y? — 1672,
. ITo6ynyBaru Tino, oomexeHe noepxusamu: 1 + 22 —y? — 22 = 0;2 = 2,2 = 5.

. Hocnigutu QyHKITIIO HAa HETIEPEPBHICTD 2 = tg T ctg Ty .

0z 0z 1
3HaiiTH YacTHHHI MOXiHI —, —— Bia BKazaHux QyHkuii: 2 = 2% ctg (22 + %) ; 2z = ctg | In — | —10.
Ox’ Oy /22—y
. . dz T T 1
. 3HaliTH MOBHY MOXiAHy —, AKIO 2 = 2 (x,y), y =y (v): 2 = arccos — + , [ =y = —5—.
dx siny Y In~ 2

d 1
3Haiit —Z,HKHIO z=z(@y,r=z(),y=y(t):z=Im(2%y+ 2y’ +4x);2 =2t — —;y = sint.

dt \/]—57

0z 0 1
3HaiiTu —Z, —Z,nez:z(x,y):z:ctg\/e$2_y+xsiny;x:e“_ﬁ;y:—.
ou’ Qv u

. . ) 1
. 3naiftu qudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsakiB GyHKIii 2 = y arctgr + —.
x

OOGumcmuTH HAOMMKEHO 32 JOIOMOTOI0 TH(epeHIiiaa: \/ (8, 03)2 + (6, 02)2.
Jocainut Ha ekcTpeMyM (QyHKII0 2 = 3 ln% +Iny+In(12 —x—y).

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HaWGiNbIIe 3HaYeHHs QYHKIT B 061acTi oOMexeHiit kpuBumu. 2 = 3x% + 3y? — 2z —
2+ 2,2 =0y =0;2+y = 1.

. . . .o . . () .
Hanucary piBHSHHS JOTUYHOI IJIOIIMHKU Ta HOpMaJll y BKa3aHIM TO4Lll 0 NOBEpPXHI: 2 = arctg = y Touul
x

M(1,1,5>.
1
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I1.
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Bapianm N4

. 3HaiiTi 00nacTh BU3Ha4eHOCTI QyHKIIT 2 = +/Iny + Incos z.

. IoGymysaru Tino, o6Mexene nosepxusamu: 62 = 2y = 0;y = 6 — 2.

3Hai li %y
HafiTu rpanmmo lim - 65
y—0
. .. .0z 0z . = . X 42
3HaNTH YaCTUHHI TOXiHi 57’ 5y B BKAsaHNX byHKuiii: 2 = /T —y +ev?; 2z =sin— + In (zy2 4+ 1).
T gy Y
. . dz —— _ 5 1
. 3HalTH MOBHY MOXiTHY e TKIWO 2 = 2 (r,y),y =y (z): 2z =/xsin(x3 +y) + e ¥;y = arctg o
3Haii dz (z,y) (t) (t) 2y +1 - 2! !
HaliTh —, AKio 2z = z (x,y), z =z (t),y = 1z = ncos —;x =24y = ——.
di 1 ) Y=y Y Y ) NG
0z 0z
3Haiitu 0 gy R E = (z,9): 2 = In(xy) sinz; z = u?v + 4; y = sin \/uv.
u’ Qv

. 3uaiitu mudepenriany 1-ro ta 2-ro nopsakis GpyHkuii z = arcsin /2% + y2 — 1 + x.

OGuucanTH HabIMKEHO 3a JormoMororo qudepenniana: (0, 97)2’03 .

JlocniguTy Ha ekcTpeMyM dyHKito 2 = 2%y (2 — x — y) .

3uaiiTu HaliMeHIIe Ta HalGiIbIIe 3HAYCHHS QYHKIIT B 0651acTi o6MeskeHiit kpusumu. z = 12 + y? — 62 + 4y +
2; ] + |yl <1.

Hanucartu piBHSHHS JOTHYHOI IIIOMIMHU Ta HOPMAJi y BKas3aHil Touri 10 noBepxHi: 2> — 3r%yz = 1y Touni

M(l,z,2>.
6
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Bapianm N

. 3HaiiTn 00MacTh BUBHAYEHOCTI QYHKIII 2 = v/sinx + /C0S ¥.

T z
. ITo6yayBatu Tino, oOMexeHe NOBEPXHAMHU: 21> = T; 1 + % + 1 1;2=0.
. . sinxy
. 3HaiiTu rpaHuIto lim .
z—0
y—0
dz 0z

. 3HAWTH YaCTUHHI TOX1IHI 92" 9y Biz BKasaHnx GyHKUi: 2 = y7: 2 = cos (x + ) sinzy.
T 0y

dz

1
. 3HAWTH IIOBHY MOXiHY s AKIIO 2 = 2 (z,y),y =y (x): 2 =2% —sin® (7z — y) + —;y = /22 +tgx.
L Y

d
3HaiiTh —z,sncmo z=z(x,y),zr=x(t),y=y({t):z=+2Inx +e¥+ L;x = sint;y =

-

dt sinz
0z 0z

Buaiitn —, —, 1€ z = 2 (,y): 2 = el@ty)’ 10; x = ucosv;y = sinv + u.
ou’ v

. 3uaiitu qudepenniany 1-ro Ta 2-ro nopsakie GyHkuii 2 = x+/y3 + cos x.

OGurcIMTH HAGIIKEHO 3a 0MoMOroko audepenuiana: (3, 001)% /T, 002.

Jocnigutu Ha ekctpemyM ¢yHKi0 2 = 22 + y? — 10Inz — 5Iny.

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HalGiIbIIe 3HaYeHHs QYHKIIT B 061acTi oOMexeHil kpusumu. z = x2 + y? — 122 +

16y; 22 + y2<25.

2 2
. . . .y . . X ) .
Hamnwucaru PIBHAHHA JOTUYHOI1 INIOIIUHU Ta HOpMaJIl Y BKa3aH1W TOYI1 JO ITIOBCPXHI: Z + —+ 22 =1 Yy TOo411

V3 '
3
M(0,1,7>.
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. 3HaiiTu rpanumnio lim
z—0

Bapianm NCO

. 3Haiitu o6nactk Bu3HaueHocTi PyHkuii z = /In (z — y).

[ToGynyBatu Tino, 0OMexKeHe MoBepxHMu: (x + N+l =4dx4+y+z2=>52=0.

4 —/xy+ 16

x
y—0 y
o . . . az 82 . Lo €T 2% :E2 + 2xy
3HAWTH YaCTUHHI MOX1/HI 9% 9u BiJ] BKa3aHUX QyHKILiH: 2 = In ( arctg — | + e**Y; 2 = arccos ——.
x 0y )

d 1
. 3HaiiTH OBHY TIOXiHY £,HKHIO z=z(z,y),y=y(x): 2= Jry—2"Ycos (v +vy);y = tg (5 arcsin’ x) .

d 1
3HaiiTH d—j,ﬂxmoz:z(a:,y),x:x(t),y:y(t):z:xexy—f—%;x:eﬁ;y:sin;.
. 0z 0z U
. 3Haiitn e a—,nez:z(x,y):z:lnarctg\/xQ—Z r=—;y =vtgu.
U Ov ev

. 3HaiiTi audepeniiat 1-ro Ta 2-ro mopsAakis GpyHkiii 2 = /22 — sin’y.

1
O06umncIMTH HAOIIKEHO 32 JOTTOMOTOI0 ArdepeHItiana: .
i/o, 98 - v/ (1,04)°
Jocaigutu Ha ekctpeMyM QyHKLi0 2 = 22 + 22y — y*> + o +y — 1.

3naiitn HaiiMeHIIe Ta HAHOINbIIe 3HAUEHHS QYHKIIT B 061acTi 06MexeHil kpuBumu. z = 22 + 22y — 105y =
2> —4;y =0.

Jlo moBepxui 22 — 2y? + 32? = 2 mpoBecTH AOTUYHY MLIOIIMHY, HapaienbHy 10 miomunn 22 + 4y + 6z = 0.
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I1.

12.

. Hocnigutu QyHKIIIO HA HENEPEPBHICTh 2 =

. 3HaWTH NOBHY MOXIHY i’ skmo 2 = 2z (x,y),y =y (z): 2= (x —y)In
x

Bapianm N7

. : 1 1
. 3HaiiTi o0nacTh BU3HAYCHOCTI QyHKIIl 2 = —+/In (x 4 y) — arctgev.

|z]

. Tlo6ymyBaru Tino, obMexeHe mosepxuamu: x2 +y? = L;a?2 +y> =2 — 1,2 = 2.

V922 — 42 — 36

.0z 0z : 2 _a?
3HaiiTi YaCTHHHI TOXi/IHi Bp’ By P BRASAHIX dymxmiit: 2z = (Inz)* Y ; 2 = ¢[sin — + In® tg (22y) .
T Oy Y

dz x 1 i 1
— —;y = sincos —.
y+yd oy x

dz 1 y?

1
3Haiitu —, = wyhr=xz{t),y=y{t):iz=—+———=;x=In(el+1);y = ———.
it o o 2 = 5 ,9),0 = 2 (g =y (02 = T+ o = (e + )iy =~
. 0z 0z x
Buaiitn —, —, 1e 2 = 2 (r,y): 2 =In— — e™;x = cosuv;y = 1 — 0.

ou Ov Yy

. 3HaiiTu nudepentiany 1-ro Ta 2-ro nopsakie GyHkiii z = cos® (r — y) .

. 3,001
OGurcanTH HabIMKEHO 3a JomoMororo qudepenniana: (1, 03) :

JlocniguTy Ha exkcTpeMyM dynkuito 2 = (22 — 22) (2y — y?).

3HaiiT HaiimMeHIIIe Ta HalGinbIIEe 3HAYEHHs QyHKIIT B 061acTi oOMexeHil kpusuMu. 2 = 22y (2 —x — ) ;0 =
0;y=0;24+y=05.

Hanucaru piBHAHHS JOTMYHOI IUIOMIMHK Ta HOPMAI y BKasaHiil Touri 1o nosepxHi: 22 + y? + 22 = 169y
tourti M (3,4,12).
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. 3naiitu rpanmigo lim (22 + y?) tg
Tr—00

Bapianm NS

. 3uaiitu o6nacts Bu3HaueHoCTi QyHKIil 2 = +/sin (x2 + y?) + arcsin (z + 1).

. Io6ymyBaru Tino, obMexene nosepxusamu: x> + y2 + 22 = R?; 2? +y? = Rux.

2+ g2

Yy—00

. .. .0z 0z . - . X+
3HalTH YaCTUHHI MOX1AHI —, — BiJ BKa3aHUX (QyHKLIN: 2 = sintg

ox’ Oy

Yoo = z/y+1In (2*y — 5y — 16) .

. , dz 1 z? o, T+ 1 5 1
. 3HAWTH IIOBHY MOXiAHY s AKIIO 2 = 2 (x,y),y=y(x):z2=—-+ +In (Y = y/ctg —.
x y T

d
3HaiiTn d—;, ko 2 = 2 (z,y), x = (t),y = y (1): z = arccos (v + y) ;o = 5v/t;y = 3t

0z 0z

. BHaiitn —, —, 1e z = 2z (z,y): z = tg\/2%y — xy?,x = usinv;y = 1 — 0.

ou’ Ov

o . . 2
. 3uaiitu qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro nopaakis QyHkKii z = 22TV 1.

OO0uncnuT HAONMKEHO 3a JOIOMOTOo0 AudepeHIiana: \/ (1, 02)3 + (0, 001)2.

Hocnigut Ha ekcTpeMyM QYHKITIO 2 = 2 — 6x + y2 — 5.

3uaiiTn HaliMeHIe Ta HalOib LI 3HaueHHs yHKUIT B 06nacTi oOMexeniii kpusumu. z = In[(z — 1) (y + 1)];y =

Oy=1Lz=2,2=3.

Hanucary piBHAHHA AOTHUYHOI IJIOIIMHYM Ta HOPMajl y BKa3aHIM TO4ll O MOBEpXHI: 2 = ytg 3 y TO4Il

3T
M[—,3,3].
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I1.

12.

Bapianm N9

1
. 3HaiiTu 06nacTh BUu3HAueHOCT PyHKUil 2 = lg (4x — y* — 8) 2V,

[ToGymyBaru Tijo, 06MexeHe HoBepxHaMu: 22 = x2 + y%; 2% + y? = 2.

1
. Hocnigutu QyHKIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 2 = .
rT—=Y
y .0z 02 o . \cosy xy arctg (z + y)
3HAWTH YaCTUHHI MOXiAHI —, — BiJ BKazaHux QyHKuii: z = (sinz)™ Y ; 2z = :
ox” Oy xy +1
y . dz 1 )
. 3HaiiTh MOBHY MOXimHY ——, AKmWO z = 2(2,Y), y = y(v): 2 = —57——= +cos(z’y+1);y =
dx In (x — \/Z)
arccos /.
dz r+1 3
3HaiiTh o IO 2 = z(z,y),r=x(t),y=y({t):z=(r—y)ln =’ — 1y = 3
y p—
0z 0z 1 sinu
Buaiitn —, —, 1€ z = z (T, ) z:ln(2$-2\/§—e) —25x=bu——y=
v v
x
. 3Haiitu gudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsakiB ¢pyHkuii 2 = Insin —.
Y
. OGuncHTH HABIIKEHO 3a Jomomoroio mudepenmiana: (2,008)% - (2,097)".
JocaiguTtu Ha ekcTpeMyM GyHKLi0 2 = 22 + 2y — 62 + 16Y.
y y e . » Yy
3HaiiTH HailMeHIlIe Ta HalOIbIle 3HaueHHs (QYHKIII B 00JacTi OOMEKEH1! KPUBUMHU. 2 = PENWE
2Ty

0<xe<1; 0Ly«

Jo nosepxHi 22 + 2y* + 322 = 21 npoBecTH IOTUYHY IUIONIIMHY, apaielbHy 10 miomunu = + 4y + 6z = 0.



Bapianm N10

. 3Haiitn o6nacte BusHauenocti Gpynkuii z = In (3 — z) In (222 + 3y* — 12).

. Io6ymysaru Tino, obMexene nosepxusamu: r2 + y> — 22 = 9;22 + 2 = 9.
1
(=2)"+ (y +1)*

. Hocniautu QyHKIII0 HA HETIEPEPBHICTD 2 =

. . .0z 0z | ) 5 .
. 3HaiiTH YacTHHHI MOXiAHI — , — Big BKasaHux GYHKIN: 2 = y°° : 2z = \/x Insiny + 2.
oz’ 9 y Yy yTy
r oy
dz

. 3HAlTH IIOBHY MOXiAHY o KOO 2 = 2 (z,y),y =y (x): 2 =3 "¥" 4 rsiny;y = sin (z — Inz) .
x

. 3HaiiT d_i’ aKkmo 2 = z (z,y), x =z (t), y = y (t): z = xe” 1 1 = cos? t;y = cos 12,

0z 0
. 3HalTH a—z, a—z,ﬂez = z(x,y): z = arccos (x—i— 1/ch) ‘= utgvy = u — /.
u v

. 3Haiitu qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro nopaakis QyHKLi 2z = /Ty + y>.

. OGumcuTH HabIMKEHO 3a IOMIOMOTOF0 r(epeHIiaa; \/ (1,02)% + (1,97)°.

. Hocniguru Ha exctpemyM QyHKio z = In (xy) + .

. . o ) . Y
. 3HailTH HaiiMeHIle Ta HailOLIbIIe 3HAUYeHHS (QYHKLIl B 00lacTi OOMEXEeHIH KpUBUMH. 2 = —In=; y=>—;
x

Wil

y<l;y=a’.

. Hamicary piBHSIHHS TOTHYHOI IUTOMIMHE Ta HOPMAIT y BKa3aHiii Toulli 10 moBepxHi: tg (x + z) ye* = 1y Toumui
M (3,4,12).
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12.

. 3Haiitn qudepenttiany 1-ro Ta 2-ro mopsAKiB QYHKIIT 2 =

Bapianm N1 1

. 3Haiitu o6nacTs BusHaueHocti Qynkuii z = /(22 — 1) (1 — y?).

. Io6ymyBaru Tino, obMexeHe mosepxuamu: 22 = 2 + y%; 2% + y? = 2z.

22y
. 3HaiiTu rpaHuIrio lim .
z—=0 1 — 29,2
y::O 1—+/14+2%y
0z 0z x 1
3HalTH YaCTUHHI OXiTHI — , — BiJ BKa3aHUX QYHKLIN: z = cos In +—;z =In(23+ 102y + v*)+
ox’ 0y r—y* wy
sinw
Y
dz arcsin (2% — 2Y
. 3HaWTH MOBHY MOXiHY —, KO 2 = 2 (7,y),y =y (x): 2 = g ) +Y/xy; y = sin\/x+cos /.
dx In® /7
dz 1

3Haiitu g WO 2 = 2(zy),e=xt),y=y )z =’ (z2/y +yyz) — 10 =tsint;y = —.

%'

0z 0z xy
3uaiitu —, —, ne z = z (x,y): z = arctg ————; x = usinv; y = Vu? — v2.
Bu’ 00’ " (z,9) ga:2+y2 Y

T+ y?
OGuucnuTh HaGMMKEHO 3a JonoMoror qudepenmiana: /0, 98 - /1, 02.
JocniguT Ha eKCTpeMyM (QYHKILIIO 2 = re~ 2y’ -y,

3HaiiTh HaliMeHIIe Ta HalGiIbIIe 3HaYeHHs QYHKIT B 06/1acTi oOMeskeHil kpupumu. z = 2 — 22 + 3%,y =
22— 4y =1

. r—2 y—1 z+1
Jlo noBepxHi 2 = 4y NpOBECTH JOTHUHY IUIOIIUHY, EPIEHAUKYISAPHY 10 IPAMO] = = .
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. 3HaiiTi 00acTh BU3HAYEHOCTI QYHKLIT 2 =

Bapianm N12

1
vVe—1+y—2

[o6yyBatu Tino, ooMexeHe mosepxHamu: z = 2 + %y = 2%y = 1,2 = 0.

+In (22 — y).

. . . Yy
Hocaianmn QyHKIiO HA HENEPEPBHICTh 2 = ————.
ety
. .. .0z 0z . Vo2l 1
3HalTH YaCTUHHI MOX1IHI —, — BIJ BKa3aHUX QYyHKII: 2 = yV* cos* —; 2 = .
ox Oy Y 2xyer

1
. 3HalTH MOBHY MOXiTHY —Z, axmo 2 = 2 (z,y),y =y (z): z = arcsin (22 + y) ;y = — + e’z
x

dx

i dz (2.9) ) ) ] 1 5y . 1 -
. 3HaliTM —, KO z = 2 (T T=1x = iz = + + T =tg —;y = 5.
at’ 101 yY)s Y=Y sin zy ) g\/EﬁU

0z 0z U 1
3uaiitn —, —, ne z = z (x,y): z = 27°Y + t r=tg—y = —.
HI/ITI/Iau BN b ( y) g\/g gv y ”

3naiiti qudepenmiany 1-ro Ta 2-ro nopaakis GyHKIii z = 202 — eV,
O6uncuTH HAGIIKEHO 3a KoroMoroko audepermiana: (2, 003) (3,002)% .
Jlocmiautu Ha ekcTpemyM Qynkuito z = e (22 + y* — 4o — 1)

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HaiibinblIe 3HaYeHHs QYHKIIT B 001acTi oOMeKeHil kpuBnumu. z = 12 + 22y — y> —
2(x—y);y=0y=2+2;2 =3,

I[O IMMOBCPXH1 £ = XY NPOBCCTU NOTUYHY IUIOIINHY, ICPIICHAUKYJIAPHY OO0 IIPAMO1 1 = = —.
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12.

. IToGymyBaTu TiJ10, OOMEX)EHE TTOBEPXHSIAMH: 2

. 3HANTH MOBHY MOXiAHY o KOO 2 = 2 (z,y),y =y (2): 2 =5""%" L ycos?a;y = In® —.
x

Bapianm N1S

1

. 3HaiiTi 00nacTh BU3HAYEHOCTI QyHKLIT 2 = /= — Y2 + ——

siny’

2=ay;r=02=1y=0y =4.

1
. Hocnigutu QyHKIIIO HA HENEPEPBHICTh 2 = tg Teav.

0z 0z 6
3HAWTH YaCTHHHI ITOXiAHI —, — BIJ BKazaHuX QyHKIil: 2 = ————2"Y; z = In+/x + Iny.
g oy A Py Iny/z+y Y
dz 1

i

dz

1
3HaiiTH —, AKmo 2 = z (2,y), r = x (1), y = y (t): z = 2noteey r = — Y = Jigt.
HaliTH —, KL (z,y) ).y =y (t) g T mpY Ve
Arai 0z 0z (2.1) (g ) )
HalTH —, —, 1e 2 = 2 (7,y): 2 = {/In €?) — —;x = cosu — sinv; y = uv.
5 90" y y ) y
22
. 3Haiitn qudepentiany 1-ro Ta 2-ro mopsAKiB GYHKIIT 2 = ——.
siny

. OGunCcInTH HAOMIKEHO 3a IOIOMOTOI0 JudepeHiiiana: i/ (1,02)* + (0,05).

JlocaiauTu Ha ekcTpeMyM QyHKIi0 2 = cos? x + cos® 1.

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HaiibinbIIe 3HaYeHHs QYHKIII B 00MacTi oOMeKeHil KpuBnuMH. z = 12 — zy + 2y +

3r+2y+1L;2=0y=0z+y+3=0.

o moBepxHi x? — 2y2 + 322 =2 NPOBECTH JOTHYHY IUIOLIMHY, NEPHEHAUKYISIPHY [0 MPSIMOI
y+2 z-3
-1 =1




Bapianm N 14

1
. 3HaiiTi 00nacTh BU3HAYeHOCTi PyHKUIT 2 = — + 21In (22 — 4).
zy

: S z? + y?
. IloGymyBaru Tijo, oOMekeHe IOBEPXHIMH: T~ + y° = 8x; 2 = 1 ;2 =0.
. : : r? +
. MocnigmTy GyHKIIIO HA HETePePBHICTh 2 = — :
(y* =) (z +y)

3uai .. .0z 0z . o . 1 + aresin /TP

. 3HaiiTi YacTHHHI MOXiqHI ——, — B BKa3aHuxX QyHKUi: 2 = ———— + arcsin \/z ;
M 0 oy 8 I sin (z — y?) Y
22 +y? -7
z=In—F"F——.
Y
y . dz 2 3 . .
. 3HalTH MOBHY HOXIJIHY e WO 2 = 2 (z,y),y =y (x): z=¢e¥ —11lcos* (x — y*);y = sin/x + Vsinz.
x

dz x
. 3Haiitn %,ﬂxmoz:z(x,y),:z:zx(t),y:y(t):z:sin—+3%;x:ctg2t;y: Vi + 1.
Y

3raii 0z 0z (2.9) 1 + sin (%) uw—1
. 3uaiitn — Jaez =z (x,y): 2z = sin (x%y) ;o =
VT =Y

, — “ny — U2 + ey
ou’ dv Y
. 3Haiitn qudpepertiany 1-ro Ta 2-ro nopsakis GyHKUii z = x4/tg (v — y).

)
v

. OGumcnauty HaONMMXKEHO 3a JOMOMOroo AudepeHiiania: \/ (4, 04)2 + (2, 94)2.

. . 2.,,2
. Jlocninutu Ha ekcTpeMyM dyHKIito z = 3% T¥ 2+l

. 3HaiiTu HaliMeHIIe Ta HaiOinbIIe 3HaueHHs QyHKLIT B 06nacTi oOMexeHiit kpusumu. z = 222 + 42% + 3% —
2zy; |z + |y <1.

. Hanucaru piBHAHHSA JOTMYHOI IUIONIMHHM Ta HOPMai y BKasaHill Touwi g0 mosepxHi: 2 = 2 + y? y Touni
M (1,3,10).
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Bapianm NC15

. 3Haiitn 00macTh BU3Ha4eHOCTI QyHKIII 2 = Inx + In cos 2y.

[o6ymyBatu Tino, ooMexene nosepxusamu: x> + y? = 16; 22 + 22 = 16.

. Jlocninutn QyHKIi0O HA HenepepBHicTs 2 = In (1 — 422 — 43?) .

3HalTH YaCTUHHI TOX11H1 %, g—; BiJl BKa3aHUX PyHKLIN: 2 = eln2($\/§> + 5 j_ 2y; z = \/m +sin \/E
y.
. 3HaiiTH TIOBHY MOXiAHY Z—;, akmo 2 = z (z,y), y =y (x): z = arctg \ /Ty + xiy; y =5,
3uaiit %,SIKH.IOZ =z(x,y),z=x(t),y=y{t):z= V22 +y>+ .y o =In’t;y = cos —.
dt sinx 12
0z 0z 1 u

3HalTl ——, ——, A€ 2 = 2 (T,Y): 2 = —5— + TCOSY; T = U\/V; Y = —~=.
ou ov " (@) cry?—1 Y VUiy NG

. 3uaiitu nudepennianu 1-ro Ta 2-ro nopsakiB GyHkuii z = y cos = + tg (zy) .

OGurcanTH HAGIMKEHO 3a JOMOMOTroro udepeHniana: (3, 02)2 - €003,
Hocaigutn Ha ekcTpeMyM QYHKLI0 2 = /Y — z? —y+ 6x + 3.

3HaiiTh HaiiMeHIne Ta HailGinbIIe 3HaueHHs QyHKU B o6nacTi oOMexeHiil kpusumu. 2 = 4 (v —y) — % —
yh2y=a—4;2 = 0.

Hanucaty piBHSHHS JOTHYHOI IUIOIMHM Ta HOpPMaJli y BKa3aHiil Toulli 1o moBepxHi: 2 = 372 + 2y? — xy y
touri M (—1,—2,9).



10.

I1.

12.

o . 3 .
. 3uaifrn rpasmo lim (22 4+ y?)” sin
z—

. 3HAWTH IIOBHY MOXigAHY o SKIIO 2 = 2 (r,9),y =y (x): z = cos? (
x

Bapianm N10

2

. 3Haiiti o6nacTs Bu3HaueHoCTi QyHKUil 2 = arcsin — + In (—z — y + 1).

Y
2

x
. Io6ymysaru Tino, o6MexeHe noepxHamu: x> + y? + 22 = 4; T +92 =1

@+

y—0

0z 0Oz

. 3HaWTH YaCTUHHI TOX1IHI 92" 9y Bijl BKazanux QyHKuii: z = /x Insiny + y?; z = 22°Y.
T 0y

dz
5 — 3> ;Y = /tgx.

2 +y

d
Swaiitn -, ko 2 = 2 (v,), v = 3 (t), y = y (): 2 = etg /22 + 7 — 1 + cr=1In(2t+ 20y =
dt cos T
—=
0z 0
. 3HaiiTn a—z, a—z,ﬂez:z(x,y):z:ysinx+xsiny;x:tgg;y: vulnv.
u Ov v

. 3nuaiitn nudeperuianu 1-ro ta 2-ro mopszkis GyHkuii z = In (xy) sin z.

. O6uncnuTy HAOMMKEHO 32 JomoMororo nudepeniiiana: cos 29° - ctg 46°.

JlocniguTy Ha ekcTpeMyM QyHKIit0 2 = 2%y (8 — x — ).

3HaiiTi HaliMeHIe Ta HaiOinbIIe 3HaueHHs QyHKLIT B o6macTi oOMexeHiit kpusumu. z = y? — 22 + 8; 2% +
y2<A.

. . . .y . . ) .
Hanucary piBHAHHS JOTUYHOI IJIOLIMHKU Ta HOpMaJll y BKa3aHIM TO4Ylll 10 MOBEpPXHi: 2 = arctg = y Touul
x

M(1,1,f).
1



Bapianm N1 7

x
2 +y
2

. 3HaiiTi 06nacTh BU3HAYECHOCTI QYHKIIT 2 = arctg VIn (1 — 22 — y2).

. TloGymyBaru Tino, o6Meskene nopepxuamu: x° + (y — 1)" = 1;2 = 252 + 2 = 2.

. 1
. 3Haiiti rpanuiio lim —.
z—0 (1;2 + y2> eaZ+y2?

y—0
y .0z Oz o ) T T
. 3HaiiTi YacTHHHI OXiqHI —, — Bij BKasaHux QyHKuii: z = cos (x* + y) - arctg 2= —
or dy r+y InZ
Y
. ) dz 9 .
. 3HalTH MOBHY MOXiTHY e KO 2 = 2 (z,y),y =y (z): 2 = 22° — xy + 2™; y = arctg v/sin x.
x
o dz €T 2 1
. 3Haiitn g KO 2 = z(z,y),x=x(t),y =y (t): z = arctg /222 — y2 — 1 + 358" 3y = ctg?
Y
0z 0z 1 1 .
. 3Haiitn —, —, ne z = z (z,y): 2 = — +sin—;x = sin (v +v?) ;y = utgw.
ou’ v xy xy
x
. 3naiftn qudepenttiany 1-ro Ta 2-ro mopsaAKiB GYHKIIT 2 = P
ygx

. O0uncnuTH HAOMMIKEHO 32 IOMOMOroro nudepeHiiiana: sin 29° - tg 46°.

. . o —2y2—z?—g
. Jocnigutu Ha excTpeMyM QYHKIIIO 2 = g€ :

. 3HaiiTi HaliMeHIIe Ta HalibibIIe 3HAYeHHS QYHKITii B 00/1acTi 0OMexKeHii KpuBUMH. 2 = 22+ 1y —2; y<22°% —
2;y<0.

. Hanucatu piBHAHHS TOTHYHOI IIOMIMHYI Ta HOPMAJ y BKa3aHil Touli 10 nosepxui: 422 + 2y? — z = 1y Touni

M (1,2,11).
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. OGumciuTn HabmmkeHo 3a nornomororo audepenniana: (0, 95)

Bapianm N1S

. : 1 cos 2x
. 3HaiTh 001acTh BUBHAYEHOCTI PYHKIT 2 = ———
In (2 —y) Y
' 22 g2 T
. IloGymyBaru Tisno, 0OMEKEHE MOBEPXHAMHU: T + 9 - Liy=0;2= 5; z2=21x
(v} . 2 2 . 1
3uaiiTu rpanuio lim (x* 4 y*) sin .
z—0 12 + 12
y—0
o . .. 0z 0z . ™ 5\ 2 3 .1]2 D
3HalTH YaCTUHHI MOX1IHI —, — BiJ BKa3aHUX QYHKIIH: 2 = (a: + 3% ) ;z=sin’ [ In —/—— | .
ox’ dy y? +e®
Sai iy (. )y = (@) Lol
. 3HAWTH MOBHY MOXIHY —, AKIIO 2 = 2 (2,Y), Yy =Y (T): 2 = ————— + =,y = 2= — /2.
Y HORUIRY > vr¥=1 arctg (vy?) «x Y

dz x
3HaiiTH KO 2 = 2 (r,y),x=z(t),y=y(t): 2=y — 222+ In—;x = tg2t;y = arcsint + >,
Y

3raii 0z 0z (2.9) . 1 Ly
Halith —, —, e 2 = 2z (x,y): z = arctg —— [T =
o o0’ 4 gx—y gx+y

y=— 1.
u

SHESS

1

. 3Haiftu gudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsakiB GyHKIII 2 = — -+ — COs .
Ty

Yy
2,01

Jlociautu Ha ekcTpemyM QyHkito z = e (22 + y? + 7).

3naiiTn HalimMeHIIe Ta HaiGinbIIe 3HAYeHH QYHKIi B 061acTi o6MexeHil kpusumu. z = y? — 22 + 8; 2% +

y2<4.

Haricary piBHSHHS JOTHYHOT IUIOIMHM Ta HOPMaJli y BKa3aHiii To4Ili 10 HoBepxHi: z = z sin (x — y) y Touni

M (1,1,0).
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. 3HaWTH MOBHY MOXiIHY d—z, axmo 2 = 2 (z,y),y =y (x): z = sinz - cos (z% + 2¥) ;y = 22 - sin® z.
x

Bapianm N19

. 3uaiitu o6nacTh Bu3HaueHoCTI PyHKUIl 2 = /y sin (22 + y?).

. Ho6ynysaru Tisno, o6mesxkeHe mosepxuamu: iy = 2 + 22 + 2%, 2% + 22 = 9;y = 0.

1
. JlocnmimuTr GyHKIIFO HA HETIEPEPBHICTD 2 = €22°+9y”—18

0z 0z 1 Vi 1 1
3HalTH YaCTUHHI IOX1HI —, — BiJl BKa3aHux QyHKIIN: 2 = — +-arctg —; 2 = /7m+In — .
s s Pynicu ery g Y v r+5y y-+ox

ox’ Oy

2

. 3HaiiTu %,HKHIO z=z(z,y),r=xz(),y=1y(t): z=sincos (22 — y?) ;o = <%)t2 sy =In(1+1).
3uaiitu %, %,nez =z(x,y)z= cos = +siny;x = Juv + vy = uv/v8.
ou Ov Yy x
. 3Haiitu qudepenttiany 1-ro ta 2-ro mOpsAKiB QYHKIIT 2 = %
(1,03)

O06umncIuTH HAOIIKEHO 32 JOTTOMOTOI0 ArdepeHItiana:

/0,97
Jlocmiautu Ha ekcTpeMyM QyHKio 2 = e (22 — 2y?).

o o [ . o x2+y2 2
3HaiiTi HallMEHIIIe Ta HalOibIIe 3HaYeHHs QYHKIIIT B 00JacTi 0OMEKEHIl KPHBUMH. 2 = € sy = 12"+
y? = 4.

Hanmcartn piBHAHHS JOTHYHOT IUIONIMHN Ta HOPMAIi y BKa3aHiil Touri 1o mosepxHi: 22 + y? + 22 = 169y
touri M (3,4,12).
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. 3HaiiTi 00MacTh BU3HAYEHOCTI (DYHKILIi 2z = arccos

Bapianm NC20

x+5+ 1
Y Jy+1

[o6ynysatu Tino, odMexkeHe nmoBepxHamu: x2 + 3> + 22 = 4;y* + 2% = 22,

1

. Hocnigutu QyHKIIIO HAa HENEPEPBHICTh 2 = tg xev.

dt Ty JTY
0z 0z

3Haitin —

ou’ v

1 1
yaez =z (x,y):z=ctg— +tgcosx;z =ev;y =vin(u—v).
ryY

. . see x
. 3Haiitu audepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsakiB GyHKUIi 2 = tg —.
Y

O6uucnuTy HaAOIMKEHO 3a JOMOMOTroI0 AudepeHIiiana: \/ In1,03 + (1, 04)2.

JlocmizmuT Ha excrpemyM dynkuio z = (z — 1)° + (y + 2)°.

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HalbibIIe 3HaYeHHs QYHKIIT B 061acTi oOMexeHil kpuBuMu. z = 12 +

27,2 =02 =3,y =0y = 3.

Hanucaru piBHSHHS JTOTHYHOI IJIONIMHKM Ta HOPMaJli y BKa3aHIM TOYIl /10 MOBEPXHIi: 2 = ¥y +

M(1,1,1).

22
In —.

y .. .0z 0z | » r—y T
3HAWTH YaCTUHHI MOXiAHI —, — BiJ BKazaHux QyHKUii: z = —= + arctg , [ —; 2 = (x — y)
ox’ Oy r+y Y
Seai . dz (2.9) (2) 1 i T ) 1
. 3HANTH MOBHY MOXiAHY —, KO 2 = 2 (7,y),y = y (x): 2 = ———= + sin —; y = ctg —.
y moximuy —=, s Y),y=y e Y=y
dz x3 — 1
BHaiiTn —, ko z = 2 (z,y), x = x (t), y = y (t): z = arctg y_ = eViy = (e

Y3 — 9zy +

x .
In — y Toumi
Y
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. 3HaiiTH TIOBHY MOXiHY o KOO 2 = 2 (z,y),y =y (x): z
x

Bapianm N2 1

. : Y
. 3HaiiTi 00acTh BU3HAYEHOCTI QYHKLIT 2 = 5 o + arccos
— x
. Io6ymysaru Tino, obMexeHe mosepxHsaMu: z = 4 —y%; 2 = > + 2,0 = —1; 0 = 2.
. . . z? + y?

. JocnminuTu GyHKIiFO HA HETIEPEPBHICTh 2 = ——————.

sinx siny

. .. 0z 0z . o 1 .
. 3HaWTH YaCTUHHI MOXiHI —, — BiJ BKa3aHUX QYHKIIH: 2 = sinxy” + ——=; 2 = arcsiny/x + Iny.
oz’ dy 27y
dz 27

= atgy;y = xctg/T.
ez g7 eV xctg /T

d
3HaiiTi —Z,HKHIOZ:Z(J},y),l‘ =x(t),y=y(t):z=9>+32 Iny;z =In(2' +1);y = cos /1.

dt

0z 0 1
3HalTH 3_Z’ a—z,ﬂez =z2(z,y): 2= Vo +8ry;x =ulnv;y =u® + —.

u’ Qv v

. . . . 2
. 3uaiitu qudepenuianyu 1-ro Ta 2-ro nopsakis Gynkiii z = (y — sin+/z)" .

O6umCcIUTH HABIIKEHO 3a KomoMoroio mudepenmiana: (2, 003)” (3,004)" .
Jocaigutu Ha exctpeMyM QyHKIi0 2 = 22 — 6% + 12.

3HaiiTn HaliMeHIe Ta HaiibinbIe 3HaYeHHs QyHKIT B 061acTi oomesxkeniit kpusumu. 2 = In (22 + ) ;y =

Va,r =1y =0.

Harmicary piBHSHHS ZOTHYHOI IUIONIMHN Ta HOPMaJ y BKasaHiil Touwi 10 moBepxHi: 35 + 3% = 18 y Touui
M (2,2,1).
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Bapianm Ne22

o . zY_
. 3HaiiTi 00MacTh BU3HAYEHOCTI QYHKLIT 2 = ———— + €1

y?—1

. ToGymyBaru Tino, 0OMeKeHE MOBEPXHAMHE: Y = /Ty = 2¢/x; 2 = 0;x + 2 = 6.

. . ) sin2x + 1
Jocniauta QyHKIIIIO HA HENEPEPBHICTD 2 = o oy
0z 0z 1
. 3HAWTH YaCTUHHI TOX1THI — 9% D BiJ] BKa3aHUX (pyHKIIH: z = o2VETY 4 sm —; Z = arccos (6“” Y — 12) - —.
x Oy x
. . dz 1
. 3HalTH IIOBHY MOXiAHY o KOO 2 = 2 (z,y),y =y (x): 2=y — Vo +y+arctg® (zy);y = tg 7
x x

Siaitrn (,9) 0 =2 (1) y =y (1) : Vighy = cost |

. 3Haiitn —, sKmo 2 = 2 (x,y),r =x (1), y = tz = —CcosY; T = ;Y = cos” —.

ar’ ™M Y vy=y In(e* +y—1) Y gy t

0z 0z o, a? 1 u ,
. Buaiitu —, —,nez =z (z,y): 2= {/In— — ——;x = cy = eSmn,
ou’” v y  sinz cosv

. 3Haiftn mudepenmiamm 1-ro Ta 2-ro nopsakis ¢pyHkuii z = sin (y* + /7) — 10.

O6umcIUTH HABIIKEHO 32 KonoMoroio mudepenmiana: (1,003)>% .

JocmianTu Ha eKcTpeMyM QYHKII 2 = 5 — /22 + 2.

o o o . co 2 2
3naifTu HalimMeHIe Ta HalGiNbIIe 3HAYEHHS QYHKILT B 061acTi oOMexkeHil kpuumu. z = 3% 7Y ; 22 + 9% =

4;y =1.

Hanucatu piBHAHHS IOTHYHOI IUTOIIMHK Ta HOPMali y BKas3aHiil Touwi g0 nosepxHi: 2° — 3x%yz = 1y Touni

M(l,z,2).
6
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Bapianm NS

. 3HaiiTn o6nacts BusHaveHocti Pynkuii z = (2 + /y) In (2?2 — y?).

[o6ymyBatu Tino, ooMexene nosepxusamu: r2 — y? — 22 = 0; 22 + y? = 1.

. . 1 —cosay
3HaiiTu rpanuiio lim ————
z—0 122
y—0

0z 0z T

3HalTH YaCTUHHI MOXIIHI —, — BiJ BKa3aHUX PyHKMiH: 2 = ny; z == 425,
ox Oy Y
y . dz 5 1 o1
. 3HalTH MOBHY MOXiTHY e TKIWO 2 = 2 (z,y),y=y(z):z=1In" /22 —y?> + —;y = sin—.
x x x
dz x 3 1
. 3HailtH —, ko z = 2 (x,y), r = x (t),y = y (t): z = arcsin | In — Py = —y =tgd —.
77 I (2,9) ),y =y(t) ( \/g)Jr y Y=ty
0z 0z u 1
3Ha™h —, —, A¢ 2 = 2z (z,y): 2z =tg(xcosy) — L,z =In—;y =u — —.
50’ 9o " (z,y) g (z cosy) 3y -

. 3HaiiTi audepeniiany 1-ro Ta 2-ro nopsakis ¢yukmii 2 = 2*Y) 4 cos? z.

. O6uucnuTy HAOIIKEHO 32 OTTOMOTok0 Audepenttiana: cos 61° - sin 29°.

Jlocaigutu Ha exctpeMyM QyHKIi0 2 = 25 + 112 — 31y,

3HaiiTu HaiiMeHIIe Ta HAKGibIIE 3HAYeHHs QYHKIIIT B 0611acTi 0OOMeKeHii KpuBUMH. 2 = x2+y°+1; x>y; 22+

y2<4.

Jlo mosepxni 222+ 3y?+2% = 1 nposecTu JOTUYHY TLIOLIMHY, HapalelbHy 10 miomuHu 22 — 6y+3z—10 = 0.
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. 3HaliTH 00acTh BU3HAYEHOCTI (QYHKLIT 2 = arcsin — + e vey .,

. Io6ymysaru Tino, obMexene nosepxusamu: y2 + 22 = 2%, 2% +y* = 9.

. . . 3z + y?
. docmiguty QpyHKIIO HAa HENEPEPBHICTD 2 = 5
3r—y
y .. 0z 0z . o T .5 2 )
. 3HaliTy YaCTHHHI HOXiAHI ——, —— Bil BKasaHuX QyHKUIN: 2 = ———;2 = sin™> — + zy°.
ox” Oy 3rY tg =
Y
y . dz .3 .
. 3HalTH IOBHY MOXiAHY s SKIIO 2 = 2 (x,y),y =y (x): z = arctgcos (2% + 2Y) ; y = sin’ sin z.
x
dz N3 1
3Hal™n —, akmo z = 2 (v,y), x =z (t),y=y(t):iz=ctg? (1 —x- 2+ Y "x =eljy = ———.
o (z,y) ),y =y (t) g ( ) y V= oo v
0z 0z 1

3HaiiTn i z(x,y): 2= ey 1k u\/v;y = Jusinw.

. 3Haiitn qudepentiany 1-ro Ta 2-ro mopsakiB GyHKIii 2 = z Iny — sin /7y.

OGuucuti HabIIKEHO 3a OOMOroro audepenmiana: (1, 02)4’05 .
Jlocmiautu Ha ekcTpeMyM QyHKLito 2 = 12 — 4y? + 8xy — 16.

3HaliTu HaiiMeHIIe Ta HaitGinbIIe 3HaYeHHs QYHKIIT B oOnacTi o6MexeHii kpuuMu. z = x° + y> — 9ay +
270 =02 =3,y =0;y = 3.

Jlo moBepxHi z = 222 — 4y? npoBecTu AOTHYHY IUIONIMHY, HapanelbHy 10 IIOMUHY 47 — 4y — 52 =1.
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. 3HaiiTu rpanumio lim

Bapianm NC2H

. 3uaiitu o6nacts Bu3HaueHocTi QyHkuii z = /sin (22 + y?) + In 2y.

. Io6ymyBaru Tino, obMexeHe mosepxuamu: 4z = 4 — x%; 2 = 0;y = 4; 4 + 3y = 12.

sin 2z sin 2y

eI T L7 2
y=g ot T QY T Ty
y .. .0z 0z . . Iny . e 3
. 3HaiiT yacTUHHI NOXigHi 97 9u BiJ BKasaHux QyHKUid: z = (tgx) ;2 = (2 Y4+ 3v — 1) )
T oy

o o dZ 2 T . 1112
. 3HAWTH NOBHY NOX1IHY s akmo 2 = z (x,y),y =y (x): 2 = 3/z2 + — tysinzr;y = 6m *.
€ Y

dz Inx 1
3HalTH —, AKmo 2z = 2 (z,y), x =z (t), y =y (t): 2 = 22 zIn — = —; = cos 2V
it o w0 2 = 2 (1,0), 0 = 2 0,y =y (0):= = a4 Iy T = Sy
. 0z 0z sin x )
Buaiitu —, —, 1€ z = z (x,y): z = ctg —r;x=uv;y=1+u.

ou’ Ov

: . 1
. 3Haiftn qudepenttiany 1-ro Ta 2-ro mopsAKiB QYHKIIT 2 = ot
€

OGuucanTH HaGIMKEHO 3a JomoMororo qudepenmiana: 1,002 - (2, 003)2 .
JlocninuTa Ha ekeTpeMyM QYHKL{I0 2 = e¥ T2y —4y+10z—8

3HaiiTH HaiiMeHIIe Ta HAKGIIbIIE 3HAYEHHS (yHKIIIT B 00MacTi o6MexeHiit kpuBumu. z = y?Inz;z = 1;2 =
20 = 9y>

Hanucaty piBHAHHSA JOTUYHOI MIOMIMHM Ta HOPMAJi y BKa3aHii Toduli 10 TMOBepxHi: z = €Y% y touni

M(z,l,l).
2 e
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. 3HaiiTi 00nacTh BU3HaYEHOCTI QYHKUIT 2 = /& + 2 +

. Hocnigutu QyHKIIII0 HA HENEPEPBHICTh 2 =

Bapianm NC20

1
log, (22 + 4y? — 16)°

. Ho6ynysaru Tino, oomesxkene nosepxuamu: 2 + y2 + 22 = 36; 22 + y* = 6.

1
(22 +y? —4) (22 —y?> = 1)

.. 0z 0z . 2
3HaifTH YacTHHHI MOXimHi ——, — Bix BKasaHux Qynkuiil: z = (Iny)™"; 2z = (62%y — y36\/5) .

ox Oy
. , dz 1 2 3 .
. 3HalTH MOBHY MOXiTHY e TKIWO 2 = 2 (r,y),y=y(z): 2z = m +ev?;y =In’sinz.

d
. 3uaiitn d—j,ﬂKmoz:z(x,y),x:x(t),y:y(t):z: ln(%+1>;x:\/¥;y:sin3t.
Vo \e

0z 0z 2 U 1
BHaiith —, —, 1 2 = 2 (x,y): 2 = e* % +sinx;r = —y = —.
ou’ Ov (z,y) ’ o' Y~ ew

3uaiitu qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro nopsaakis QyHkiii z = x%y — xy.

. OGuncauTH HabMKeHO 3a Jonomoroo adepenuiana: In (0, 99)* 4 (0, 08)3} :

JlocmizuTn Ha excrpeMmyM dyHKuio z = (2 — 6)% — 4y3.

3HaiiTy HaiiMeHIle Ta HaWGiNbIIe 3HaYeHHs (YHKIIIT B 061acTi oOMeskeHil kpuumu. 2 = 3x2 + 3y? — 6x +
4y; 2 + y?<25.

Ha nosepxwi 22 + 2y? + 322 + 2xy + 222 + 4yz = 8 3HANTH TOYKY, B AKMX JOTUYHI IIOIMHY NapanelbHi
JI0 KOOPJIMHATHUX TUTOIIUH.
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I1.

12.

. 3HaiiTi 00nacTh BU3HAYEHOCTI QYHKLIT 2 = arcsin

. IToGymyBaTu T1510, OOMEKEHE MOBEPXHIMU: 2 = T

Bapianm N2 7

2x
r—y

+Inz.

2?2 =00=12=—1

1
2’x2 + yz

. 3HaiiTu rpaHuIto lim

=0 12+ y2 '

y—0
2
Sy -
o . . . 82 (92 . . 332 _ y2 sin
3HaWTH YaCTUHHI OX1HI —, — BiJ BKa3aHUX (QYHKIH: 2 = tgcos ———; 2 = 2 Y
ox’ dy x+7
. . dz o 1 1
. 3HalTH MOBHY MOXiAHY —, KO 2 = 2 (z,y),y =y (x): z = , [arcsin — + ;Y = 5" — 3=,
dx Yy xr—y
dz 1 1 1
3HalTH —, 9kmo z = z (z,y), x =2 (t),y =y (f): z = +—;m:e‘/z; = cos? —.
7 » KL (2,9) ).,y =y(t) e T/ y "
. 0z 0z 2—1Iny
. Buaiitn —, —,nez =z (2,y): 2 = ———;x = uv;y = Inu.
ou’ Qv sinx cos y

. 3HaiTu qudepenuiany 1-ro ta 2-ro nopsAakiB GyHKIIT 2 = tg (:U\/ﬂ) — 1.

(1,001)*
V0,98 °

Jocaigutu Ha exctpeMyM GyHKIi0 2 = 22 + 2y — 47 + 8y.

O06umnCcIMTH HAOIMIKEHO 32 JOTTOMOTOI0 AudepeHItiana:

3HaiiTH HaliMeHIle Ta HaiOinbIIe 3HaueHHs QyHKLIT B 00macTi oOMexeHiil kpusumu. z = 223 + 42% + 3? —
P RO
2zy;y = 2%y = 5.

Hanucary piBHAHHS JOTUYHOI IUIOIIMHY Ta HOPMAJ y BKa3aHii Touwi 1o nosepxwi: 922 + 4y> — 22 = 36 y
touri M (2,1,1).



10.

I1.

12.

Bapianm NCLSE

. 3HaiiTi o6nacTb Bu3HaveHocTi QyHkuii 2 = \/x In (22 + y2 — 9).

. ToGynysaru Tino, obMexkeHe noBepxuamu: 2 = +y + 1;y2 = z;2 = 1,y = 0;2 = 0.

2

3mait lim —Y
- 3mafiTy rparwFo lim — el
y—0
y .. 0z 0z o e 5 1
3HAWTH YaCTUHHI TTOXiqHI —, — BiJ Bkazanux QyHkuiii: z = ev+In (z + cos 2°y) ; 2 = ——+arctg (x + 2Y) .
Ox’ Oy x%y
1
3uaii . dZ ( ) ( ) 1 +1 (\/_+ ) arctg;
. 3HaWTH MOBHY MOXiTHY —, SKIIO 2 = 2 (2,Y), Yy =y (2): 2 = ———— + In (V2 y=-e :
y HOXIAHY -, skl Y,y =y @ (5 1) VY)Y
. dz 1 _ 1
. 3Halitu 7 Ko 2 = z(z,y),r=x(t),y=y({t):z=+a¥+1— —;x = cossint;y = 5
x
. 0z 0z e ) L
Buaiitn —, —, ne z = z (z,y): 2 = eV* Y +1In(y*\/x);x = sin—;y = ucosv.
Ju’ v v
x
3naiitu audepenianu 1-ro ta 2-ro mopsakiB GyHKILIl 2 = —— + cos Y.
siny
. O0umrcIUTH HAOIMKEHO 3a JIOMOMOTO0 JudepeHIiana: \/ (2,01)* +5 - €002,
JocaiguTti Ha ekcTpeMyM GyHKIi0 2 = 22 4+ 2y + 1y + o +y — 1.
x
3HaiiTH HalilMeHIIe Ta HalOIbIIe 3HaYeHHs (QYHKLIT B 001acTi 0OMEKEHIH KPpUBUMU. 2 = m; 0<z<l;
2 +y

O<y<l.

Jlo moBepxHi 222 = 2 — 4y? nposecTn HOPMaIb, TIEPHEHAUKYIAPHY 10 WIONMHN 81 — 32y — 22 + 3 = 0.
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I1.

12.

. 3HalTH MOBHY MOXiTHY e KO 2 = 2 (z,9),y=y(x): 2 =3z + Yrcosy — —;y=1In
Z Y

Bapianm N¢29

2
. 3Haiitn o6nacTk Bu3HaueHOCTI QyHKIIT 2 = arcsin (x — y) + eVi—=.

. oGymysaru Tino, obMexene nosepxHamu: x> + y? — 22 = 0; 2% + ? + 2% = 16.

1
. : 2 2y 22+ 12
. 3HAWTH IPaHULIO hn%) (142 +y°) v
z—>
y—0
. .. .0z 0z » 1 ) )
. 3HaWTH YacTHHHI NOXiAHI —, — Bix BKasauux QyHKUii: 2 = — + y°\/x; 2z = ctg® (2% - 2Y¥) + ——.
ox Oy xy /Ty
dz 1 x?

1+
o dZ . 1 L2
3HaHTna,ﬂkmoz:z(x,y),x:x(t),y:y(t):z:ysmx—i-xcosy;x:ln 1—; jy = TVE

z 0z

3HaiTH —,

0 — / — 1
B o >/1€Z=Z($,y):2:arcsin $3y—17l‘:uv’y:
u ()

U—v

. 3Haiitu qudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsAakiB GyHKUIl 2 = ysinz — rtgy.

. 2
O6uucuTH HAGMIKEHO 3a omomororo audepentiana: X0 - (2,01)°.

Jocnimgutu Ha ekcTpeMyM QYHKLIO 2z = /222 4+ y? — 4.

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HalbiIbIIe 3HaYeHHs (DYHKITIT B 00macTi oOMexkeHii kpusumu. 2 = 2 Iny; y = 4a%;y =

2,y = 3.

Hanvcaru piBHSHHS JOTHYHOT IUIONIMHY Ta HOPMAaJI Y BKa3aHill To4Ili 10 MOBepXHi: z = x sin (x — y) y Toui

M (1,1,0).
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12.

Bapianm NS0

. 3Haiit 06macth Bu3Ha4YeHOCTI QyHKIIT 2 = /4 — 22 — y? + Inxy.

. o6ymysaru Tino, obMexeHe nosepxHamu: z = 2 + y?; 22 = 2% + 92,

. . ) 1
. Hocnigutu (yHKIIIO0 HA HENEPEPBHICTh 2 = ———.
2 2
e +y
y .0z 0z . . XY 1
3HaANTH YaCTUHHI MOX1/IHI 9% 9u BiJl BKa3aHUX QyHKIH: 2 = x*Y; 2z = 8 sin 3 + 7
T oy

arctg —

dz
. 3HaliTH MOBHY MOXiAHY gy o 2 = 2 (r,y),y =y (x): 2 = tg (2? — y®) + 2""¥; y = V/sincos .

dz
. 3Haiitn a,ﬂxmoz:z(x,y),x:.r(t),y:y(t):z:sinycos(y—Zm);x:m;yzlnsint.
0z 0
3HaﬁTHa_z’a_j’ﬂez:Z(x7y):2:xy;$:u_v2;y:\/E-

. 3Haiitu gudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsaKiB QyHKIII 2 = ¥’ cos (x+v).

OGuucnuTH HAOIMKEHO 3a JOIIOMOror0 audepenniana: In (0, 01 + \/ (0, 01)% + (1, 02)2) .

JlocninuTu Ha exctpemym dyHKIO 2 = /9y? + 422 — 36.

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HalbiblIe 3HaYeHHs QYHKIT B 06/1acTi oOMeskeHil kpuBumu. z = 12 — y? + 4,y =
4 — a2y = -2,

Hanucary piBHSHHS JOTHYHOI IUIOIIMHHU Ta HOPMAI y BKasaHiii Toumi 1o mosepxHi: 22 + xy® = 0y Toumi
M(-1,1,1).



